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Riportare le risposte dei test (4, B, C, D nella tabella in fondo alla pagina)

TEST

1 Siano v, w, s, t quattro vettori di R3. Allora

A ¢ sempre dim <v,w,s,t> =4

B dim<v,w,s,t><2

C se dim <v, w, s, t > = 3 allora i vettori sono linearmente indipendenti
D i vettori sono sempre linearmente dipendenti

1 Punto

2 Siconsideri f: R3— R definita da f(x,y,2)=(y+2,3y,2y—z)
A f non ¢ iniettiva
B ker f =1(0,0,0)}
C f & suriettiva
D f non & lineare perché non compare la x.
1

3 1l nucleo della funzione f:R>——R? datada f(x,y,2) = (x+y—32,2x+2y—62).
A & generato da (3,0,1), (-1,1,0), (1,2,1). '

B contiene solo il vettore nullo

C ¢ generato da (2,1,1)

D ha come base i vettori (3,0,1), (-1,1,0), (1,2,1).

1 Punto

. S . C 1 0 0 1 0 1
4 Si considerino le seguenti matrici di R*%: M 1= , Moy = , Ms= !
0 2 -1 0
M, ¢ diagonalizzabile
M, ¢ diagonalizzabile

M ¢ diagonale

o Qw >

M3 non ¢ diagonalizzabile

1 Punto
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